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a) Raskite pavaizduoto trikampio perimetra.
b) Raskite pavaizduoto keturkampio plotg.

(1 taskas)
(1 taskas)

Sakykime, A = x —
Suprastinkite reiSkini:

a) a + 30+ 2‘3(0 —-3);
b it 4,[-_

Suprastinkite:

a) Sa+ 2b — 3, 5a;
b) (a—3)2+3a-5.

Suprastinkite reiSkini:

a) 2,4a + 5b — 1,7a;
b) (a—1)2+ (a —2)(a+2).

Jono per metus gauti istorijos paZymiai pavaizduoti stul-
peline diagrama.

Daznis

a) Kiek i8 viso paZymiy gavo Jonas? (1 taskas)

2x 3x

(I taskas)

4a

4x

y, B = y — x. Irodykite, kad reiskiniy A ir B> suma lygi nuliui.

Ln :N

b) Koks gauty pazymiy vidurkis? (2 taskai)
¢) Kiek procenty visy paZzymiy sudaro a§tuntukai?
(1 taskas)
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Paveiksle pavaizduota, kaip per para keitési deguonies koncentracija vienoje i§ Baltijos juros jlanky.
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Deguonies
koncentracija, mg/l
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Paros laikas, val.

1. Kokia buvo deguonies koncentracija 17 val.?

2. UzZraSykite laiko intervalus, kuomet deguonies koncentracija didéjo.
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(! taskas)
(2 taskai)
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(2 taskar)

(2 taSkar)
(3 taskai)

(! taskas)
(3 taskar)

(1 taskas)
(3 taskai)
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Diagrama rodo oro temperatiira, kuri buvo matuota tris e
kartus per diena. Nustatykite tos dienos viduting tempe- 264
ratiira (0,1 °C tikslumu). (2 taskai) e

Rytas Vidurdienis Vakaras

Tomas iskirpo i§ languoto popieriaus dvi figiiras (Zr. deSine- AN
je). Kuria pirmosios (I) figiiros dalj sudaro antroji (IT) figiira?
Atsakymq uZrasykite trupmena. (1 taskas)
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Svajoniy valstybéje vyko referendumas, kuriame dalyvavo 24 000 Zmoniy. Tai sudaré 75% visy bal-
savimo teisg turinéiy Sios valstybes pilieciy. Kiek i$ viso Svajoniy valstybeés pilieciy turi balsavimo
teise? (2 taskai)

—— 3
Apskaiciuokite: :%.

ity B,13:1010
Apskaiciuokite: =3=5—.

e pite. 24184348
Apskaiciuokite: b

Koordinaéiy plokitumoje duoti du taskai — C(1; 3) ir D(13; 17). Atkarpos CD vidurio tatko M
koordinates yra:
AMG:7) BM(T,100 CM(2;14) D M(14:20) (1 taskas)

I$spreskite lygti: (x 4+ 1)2 — (x — 1)> = 8.

18. Zinoma, kad automobilio stabdymo kelio ilgis s (metrais) apskai¢iuojamas pagal formule
s = 0,005v* 4 0,2v; &a v — automobilio greitis, iSreikitas kilometrais per valanda. Kokiu grei-
¢iu vaziavo automobilis, jei jo stabdymo kelio ilgis buvo 48 m? (2 taskai)

19, Jei Jonas su draugais pirkty 2 bandeles su dZzemu ir 3 bandeles su Sokoladu, tai sumokety 10,80 Eur,
o jei pirkty 3 bandeles su dZzemu ir dvi su Sokoladu, tai sumokety 10,20 Eur. Kiek kainuoja viena
bandelé su sokoladu? (3 taskai)

: e x+y=6,
20. I3spreskite lygciy sistema )2 (2 taskai)
X =2y

21

22

. I8spreskite nelygybe 5 — 2x < 13.
A (—o0; —=9] B (—o0; —4] C[-9; 4+00) D[—4; +00)

. Su kuriomis x reik§mémis reiSkinys +/8x — x?2 turi prasme?
Y

© TEV 2021, NEC 2018

Ar reigkinio 99”9 4 998 reik§mé yra skai¢iaus 100 kartotinis? Atsakymaq pagriskite.

(1 taskas)

(2 taskai)

(2 taskar)

(2 taskai)

(2 taskai)

(I taskas)

(3 taskai)




